

唐河县人民医院积极配合公安机关 打击“医托、黑出租车”等违法行为

本报讯 “为了保障唐河县人民医院的就医秩序,近期,根据群众对医院内‘医托、黑出租车’违法行为的投诉举报,我院将积极配合有关部门开展整治行动。”近日,从唐河县人民医院传来消息,该院将在县委、县政府的领导下,和公安部门密切配合,扎实做好清理整顿工作,在严密监管上下功夫;同时欢迎社会各界人士参与到此项行动中,并向社会公布举报电话(0377-68922202),患者一旦遇到“医托、黑出租车”或发现其违法行为,可立即打电话进行举报。

据了解,唐河县人民医院在向社会发布的告示中说:“医闹、黑出租车”等违法行为,不仅破坏了正常的医疗秩序,更为可怕的是严重威胁到人民群众的生命安全。公安部曾明确规定:当“医托”进行行骗或有其他扰乱医疗机构正常医疗秩序的行为时,要依法予以查处;对构成犯罪的,依法追究刑事责任。

唐河县人民医院承诺:全心全意为人民服务,践行救死扶伤的精神是我们医院的根本宗旨,

也是我们的根本价值取向!任何损害人民群众利益的行为都是违法行为,我们将全力保障患者的健康权益。

唐河县公安局联合唐河县人民医院,对该院周围的“医托、黑出租车”进行了重点整治。公安局将组织警务人员进驻唐河县人民医院,并设立警务室,对长期盘踞在该院周边及各科室的“医托”进行重点打击;将与该院保卫部门紧密合作,加强对医院及周边的巡逻,发现“医托”扰乱医疗机构秩序、构成违反治安

管理行为的,公安机关会依法予以处罚,对符合刑事立案标准的,坚决立案侦查,依法追究其刑事责任,发现一例处理一例,绝不姑息。

同时,长期停放在院内院外的“黑出租车”妨碍了医院的秩序。唐河县人民医院积极配合交警、运管部门,严厉查处非法运营的出租车、伪造运营证件和标识的出租汽车、客货两用车和其他车辆等非法从事出租客运经营的行为,全面治理医院内非法经营车辆和倒卖病员、扰乱

医疗市场经营秩序的违法行为。唐河县人民医院院长李富旺说,他们将加大新闻宣传力度,营造良好的舆论氛围,充分利用医院内的电子屏、广播、报刊、网络等媒介,大力宣传此次活动的目的和意义,及时公布进展情况,曝光一批“医托、黑出租车”;采取发放资料、电视专题节目等多种方式,提高群众的维权意识和自我保护意识,自觉抵制“医托”诈骗和非法行医活动,维护自身合法权益。

(乔晓娜 方圆 赵景)

邓州市提升 基层卫生人才素质

本报讯 近日,邓州市基层卫生人才队伍能力提升培训项目在邓州市中心医院开班。此次培训邀请了省、市级医院24名的专家。培训内容包括健康扶贫政策,中医药适宜技术,高血压、糖尿病患者的健康管理,乡村医生信息化服务技术,家庭医生签约服务,国家基本公共卫生服务规范;采取线上、线下相结合的方式,使培训更加精准、有效。邓州市乡镇卫生院(社区卫生服务中心)的临床医师、护士、管理人员、骨干全科医生以及乡村医生等接受了培训。

邓州市卫生计生委相关领导强调,邓州市中心医院要努力做好培训工作,制订好教学计划,完善学员培训信息登记及签到、考核等;各基层医疗机构要按照要求,组织好辖区内的学员按时到位,提醒学员在培训期间注意安全、遵守培训纪律、按时签到,认真学习、做好记录;相关单位要相互配合、相互协调,做好培训的后勤保障工作,确保培训顺利进行。

(乔晓娜 陈然 孙天峰)

南医集团医专第一附属医院 赴新野县进行医疗帮扶

本报讯 近日,新野县上庄成省级卫生先进单位,被南阳市卫生计生委授予“医养结合第一批示范单位”荣誉。

上庄乡卫生院院长陈德占说,南医集团优质医疗资源的下沉,给基层医疗单位带来了希望,并将成为基层医疗单位的坚强后盾。他们将以这次活动为契机,坚持“送出去,请进来”的人才培养模式,邀请专家定期前来坐诊、查房,并打造一些特色专科,不断提高服务能力和服务水平。

(乔晓娜 方圆)

精准对接谋发展 顺义西峡一家亲

本报讯 11月10日,北京市顺义区卫生计生委医政科科长杨学祥、顺义区医院外联办主任郭福勇莅临西峡县人民医院,进行医疗卫生对口协作探讨。

2位专家参观了西峡县人民医院新址后,双方就重点专科建设、人才培养以及介入治疗发展等内容进行了深入的交流和探讨,并对总体规划提出了建议。

他们表示,以合作共建、优势互补、共同发展为总体原则,会在人才培养、技术支持、科研合作等诸多方面给予西峡县人民医院精准支援。

(乔晓娜 陈然 郑菊)

南阳市卧龙区卫生计生监督所 落实扫黑除恶工作要求

本报讯 日前,南阳市卧龙区卫生计生监督所组织召开会议,旨在进一步贯彻落实中央、省、市、区有关会议和文件精神,进一步做好扫黑除恶专项斗争。

在会上,相关领导就扫黑除恶专项斗争领导小组成员、工作职责、工作制度进行了传达,并对下一步工作进行了安排部署。相关负责人还详细解读了《扫黑除恶专项斗争宣传手册》的重点内容,并强调:要加大宣传力度,营造浓厚的宣传氛围,充分利用新媒体、电子显示屏、海报、横幅等载体,开展新一轮的宣传攻势,进一步提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率,在全社会形成“对黑恶势力人人喊打”的浓厚氛围。

(乔晓娜 方圆)



11月6日,南阳市眼科医院糖尿病眼病筛查中心专家团队,携带先进的医疗设备到新野县王集镇卫生院开展义诊活动。在义诊室内,义诊专家耐心地为一位前来就诊的患者检查,分析病情,讲解注意事项,并认真解答了患者的疑问,使120多名患者受益。

图为医务人员免费为患者测视力。

乔晓娜 汤清江/摄

脸颊部长期不愈的血疱竟是口腔癌

本报讯 近日,南阳市口腔医院接诊了一位69岁的患者,最终被诊断为口腔癌。

据患者张老汉自述,2个月前在吃饭的时候,他发现脸部有一个血疱,用针挑破后一直不愈合。随后,张老汉在当地诊所用消炎药治疗,谁知溃烂不但没好,左脸颊还肿起来了,嘴也张不开,吃饭都困难。

感到“大事不妙”的张老汉来到南阳市口腔医院口腔黏膜病科就诊。口腔黏膜病科专家张浙洋细查后,推测张老汉为口腔癌,建议其立即到口腔颌面外科进行手术治疗。

口腔颌面外科主任蒋子超及其团队经过全面检查,结合患者的口腔病理检查结果,诊断其为左颊黏膜鳞状细胞癌。

考虑到张老汉年龄大,且肿瘤范围较大,为了尽量避免术后肿瘤转移及复发,蒋子超决定为其实施“左颊癌扩大切除术+颈淋巴结清扫术+骨微动力系统左下侧上下颌骨部分切除术”,并决定在其前臂上制备一块皮瓣移植到面部,对缺损的面颊皮肤组织和血管等进行吻合修复。

由于此次手术范围大,涉及

人体许多重要血管及神经,对主刀医生的手术技巧要求极高。手术历时7小时35分钟。术后,经过20余天的精心护理,张老汉于近日康复出院。

在此,专家提醒大家:如果嘴里咬烂的血疱出现长期不愈合的情况,一定要引起注意,当心是口腔癌。

蒋子超建议,大家在日常生活中,

要戒烟限酒,避免嚼槟榔;还要改变不良的生活方式,注意口腔卫生,减少致病因素。在饮食方面,尽量少吃辛辣刺激性食物,以免刺激口腔黏膜。

此外,戴假牙的老人、有龋齿者、有家族口腔癌病史者、癌症高发区的人群,最好定期做检查。

(乔晓娜 方圆 高艳红)

领异标新二月花 ——方城县妇幼保健院创新发展走笔

□乔晓娜 方圆 贾真真 文/图

方城县妇幼保健院在县委、县政府的正确领导下,紧紧围绕保障人民健康这个中心,服务患者,提高医疗质量,保证医疗安全,使“两学一做”学习教育制度化、常态化,不断加强党员干部思想政治建设、队伍素质建设和党风廉政建设,“以案促改”;强化医院文化建设,创新服务内涵,培育业务亮点,打造优质品牌,提升公共卫生服务能力;在科室和人才队伍建设上,通过引进新技术、开展新项目,实现了全县妇幼保健事业蓬勃发展,取得良好的社会效益。



精准扶贫送物资

加强队伍建设,增强凝聚力,打造了优秀的管理团队

作为方城县第八批拔尖人才,周励耘接任方城县妇幼保健院院长后,充分发挥组织和协调能力,履职尽责,兢兢业业,扎实做好本职工作,打造了一支优秀的管理团队,带出一支优秀的医疗队伍,竭力服务好全县妇女儿童。

2017年年初,方城县妇幼保健院班子重新合理分工,增强了班子凝聚力、战斗力、向心力。

该院实行“一把手”负总责,分管领导具体负责,班子成员严格履行“一岗双责”的领导工作责任制,并做到“思想上多交流,工

作上多沟通,决策上多商量”。班子成员认真履行分管岗位职责,带头执行党风廉政建设各项规定,不计较个人得失,维护团结,顾全大局,齐心协力带领该院医务人员开拓进取,不断进步。

为了促进方城县妇幼保健院快速发展,该院提拔了一批年轻有为的医务人员担任科室主任、副主任,并根据工作需要成立宣传科、文明办、质控科、医养结合办公室,为该院快速发展打下良好的基础。

此外,方城县妇幼保健院强化“三部”建设,全面提升妇幼保健服务能力。该院先后成立了孕产保健部、儿童保健部、妇女保健部,完善了孕产保健中心、妇女保健中心、儿童保健中心、新生儿洗

浴中心、儿科输液大厅环境设施,做到就医条件舒适、医疗设备精良、技术水平精湛。特别是该院孕妇学校的瑜伽课、产科的分娩镇痛技术、儿科的中医推拿、儿科的脑瘫康复、妇保的盆底康复、妇科的微创技术、不孕不育门诊的特色诊疗等,特色效应和品牌优势日益凸显。

抓住机遇,勇于挑战,实现妇幼保健事业新发展跨越

方城县妇幼保健院以开展特色服务为突破口,着力铸造品牌形象,发挥优势效应,率先在全县开展导乐分娩和分娩镇痛业务,为自然分娩的产妇实施分娩镇痛的比例达到了45%以上,大大降低了非医学指征剖宫产率和侧切率。

方城县妇幼保健院在南阳率先开展无痛经路催乳技术,帮助产妇产后开奶和母乳喂养;建设孕妇学校,开设瑜伽课,由专家团队传授妇幼健康知识和技能。

2017年,方城县妇幼保健院又建设了家庭一体化产房(LDRP),可为全县产妇提供更好的服务。

该院还高标准建设了围产期保健中心,中心内建有胎心监护室、孕产妇吧,并配备舒适座椅10余张、胎心监护仪7台,可同时

为10余名孕妇提供服务,整个诊疗环境优雅、温馨舒适。目前,围产期保健中心已成为该院的特色品牌科室和亮点科室。

为了实现资源共享,方城县妇幼保健院2017年与区域内的4家乡镇医疗机构联合,组建成立了医疗共同体,开展远程诊疗、双向转诊、预约诊疗等业务,促进了医疗机构之间的共同发展,达到了为全县妇女儿童提供优质服务的目的。

敢于担当,不辱使命,助力政府民生工程顺利实施

方城县妇幼保健院在进行农村妇女“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)免费筛查工作方面,成立指导组和专家组,派出20名专业技术人员,具体负责“两癌”免费筛查工作。

自去年7月开始,方城县妇幼保健院历时6个月为全县共计28282名35-64岁农村妇女进行免费体检,其中进行乳腺癌检查27901人、宫颈癌检查26198人,圆满完成目标任务。

在开展免费产前筛查和新生儿疾病筛查项目方面,方城县妇幼保健院承担着项目服务管理和实施的双重职责,共完成免费产前超声筛查1531人,免费血清学产前筛查2213人。

方城县妇幼保健院免费进行新生儿“两病”筛查2071人,新生

儿听力筛查2227人,对2017年1月1日以来自产产前超声筛查1949例、血清学筛查691例,免费进行新生儿“两病”筛查2039例、新生儿听力筛查1304例进行了报销。

实施传帮带,培养管理能力与技术水平兼备的人才

周励耘的结对帮扶对象是该院妇产科主治医师,现任围产保健中心主任的何小因。

通过周励耘的传帮带和自己刻苦钻研,目前,何小因已成为方城县妇幼保健院的优秀人才。她所带领的科室取得了跨越式发展,成为该院品牌科室和亮点科室。

何小因在2016年度被评为“妇幼健康服务工作先进个人”、优秀共产党员、先进工作者;荣获2017年度“方城县三八”巾帼心向党、扬帆新征程、巾帼风采展演”优秀奖;在2017年方城县医疗质量岗位练兵活动中,被评为“技术能手”。

牢记使命,不忘初心。作为副主任药师的周励耘院长,从事药学工作30余年,他在药学领域不断探索,在药物制剂方面做到了精益求精、一丝不苟,在药物的合理应用领域积累了丰富的临床经验,使全院用药合理化、规范化,为辖区妇女儿童健康筑起一道安全屏障。



母乳喂养实际操作



孕期保健知识讲座



孕妇瑜伽课